



RAPORT DE ACTIVITATE

PENTRU ANUL 2022

CONSILIER LOCAL FARCAȘ NICOLAE

Subsemnatul **FARCAȘ NICOLAE**, consilier local în funcție în cadrul Consiliului Local al comunei Hodac, validat în urma alegerilor locale din septembrie 2020, din partea formațiunii politice PSD, în temeiul prevederilor art. 225 din OUG 57/2019, prezintă raportul de activitate pentru anul 2022:

Am fost validat prin hotărâre judecătorească, am depus jurământul și din acel moment am hotărât să fiu în slujba cetățeanului comunei Hodac, să le cunosc toate problemele de zi cu zi și la care pot să le fiu de ajutor prin prisma calității cu care am fost investit prin vot.

Activitatea desfășurată pe parcursul anului 2022 a avut la baza prevederile din :

- OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ;
- Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului local Hodac în vigoare;

- Prevederile jurământului depus și asumat prin semnătură la ceremonia de constituire al Consiliului Local al comunei Hodac;

- Hotărârea Consiliului Local privind numirea în Comisia juridică, unde dețin funcția de președinte;

În baza acestor prevederi activitatea personală s-a concretizat prin :

Îndeplinirea atribuțiilor și obligațiilor ce revin consilierilor locali investiți în funcție, odată cu constituirea Consiliului Local al comunei Hodac.

Am participat la toate ședințele de lucru ale comisiei juridice pentru programe de dezvoltare economico-sociale, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultura, gospodărire comunală, protecția mediului.

Am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local prin exprimarea votului personal, al punctului de

vedere ori de câte ori am considerat necesar asupra problemelor supuse dezbaterii în ședințe.

Am fost alături de cetățeni, le-am ascultat problemele pe care le au, am încercat să identific cât mai multe probleme cu care se confruntă colectivitatea locală, atât din satul Toaca unde locuiesc cât și în toate satele comunei.

Am căutat ca problemele identificate să le aduc în atenția Consiliului local Hodac și a Primarului comunei Hodac în funcție de competența de soluționare.

O parte din aceste probleme s-au materializat în inițiative personale sau colective prin promovarea de proiecte de hotărâri.

O serie de proiecte de hotărâre cu temele și doleanțele importante ale cetățenilor comunei Hodac și-au regăsit rezolvarea prin hotărâri adoptate de consiliul local și prin contribuția subsemnatului, prin implicarea activă pe care am avut-o.

Exemplific implicarea mea în sensul de a găsi soluțiile pentru ca starea drumurilor din întreaga comună să fie una cât mai bună, de asfaltarea, rigolizarea și întreținerea drumurilor din comună să beneficieze cât mai mulți cetățeni ai comunei, m-am implicat în realizarea Planului Urbanistic General al Comunei, la aprobarea Statutului UAT Hodac, la aplicarea strategiei de dezvoltare a comunei Hodac, la rezolvarea problemelor cauzate cetățenilor de fenomenele naturale extreme cu intervenții imediate, la elaborarea și aprobarea bugetelor pe o construcție realistă.

M-am implicat în sensul de a se găsi soluții pentru dezvoltarea sistemului de alimentare cu apă a comunei Hodac dar și pentru înființarea unui sistem de canalizare, care reprezintă o prioritate actuală a locuitorilor comunei noastre.

În egală măsură m-am implicat în identificarea și rezolvarea unor probleme din sectorul asistenței sociale, a serviciilor sociale, a acordării ajutoarelor de urgență și a altor drepturi și servicii sociale pentru persoanele îndreptățite, pentru evitarea excluziunii sociale a persoanelor vulnerabile.

Am activat permanent pentru susținerea învățământului în comună, a serviciilor sociale, a protecției mediului, a serviciului de salubritate, promovarea imaginii comunei Hodac prin susținerea evenimentelor și a manifestărilor culturale, a festivalurilor și serbărilor pentru menținerea tradițiilor și a identității comunei Hodac sub acest aspect.

Am participat la dezbaterile a peste 90 de proiecte de hotărâri ședințele de consiliu local dar și în comisia de specialitate juridică, aducând propuneri proprii de îmbunătățire dacă am crezut că este

necesar în interesul cetățenilor și pentru administrarea în cele mai bune condiții a patrimoniului public și privat al comunei Hodac.

De asemenea am susținut rezolvarea problemelor cultelor religioase.

În plenul ședințelor consiliului local am luat atitudine personală atunci când a fost cazul prin propuneri, interpelări, luări de cuvânt.

Am avut pe tot parcursul anului 2022 am avut o bună colaborare cu Primarul comunei Hodac și cu aparatul de specialitate din subordinea primarului.

Consider ca prin atitudinea mea activă, responsabilă și corectă mi-am adus contribuția la buna desfășurare a întregii activități ale administrației publice locale, în sprijinul și folosul cetățenilor comunei.

**Consilier local,
Farcas Nicolae**

